

ВТОРНИК
27 сентября 1938 г.
№ 176 (2386)
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН
ПРОКОПЬЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б) И
ГОРОДСКОГО СОВЕТА

УДАРНИК КУЗБАССА

О ХОДЕ ХЛЕБОУБОРКИ И ВЫПОЛНЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА ХЛЕБОЗАГОТОВОК

Постановление бюро Прокопьевского горкома ВКП(б)
от 25 сентября 1938 года

Обсудив вопрос о ходе хлебоуборки и выполнении государственного плана хлебопоставок по району и решение бюро обкома от 21 сентября 1938 года, бюро горкома ВКП(б) считает, что горком и руководители первичных парторганизаций не обеспечили мобилизации всех коммунистов, комсомольцев, не сломили антигосударственной практики очередности в ходе хлебоуборки и хлебосдачи, не сумели мобилизовать колхозников на выполнение государственного плана хлебозаготовок.

Бюро горкома в ходе выполнения плана хлебозаготовок допустило грубые ошибки, не организовало беспощадной борьбы с саботажниками, проявив недопустимый либерализм к нарушителям партийной и государственной дисциплины. Это и явилось основной причиной неудовлетворительного хода хлебоуборки и выполнения плана хлебозаготовок.

На 25 сентября по району еще не закончена косовица, засыпано 25,5 процента, обмолочено 47,7 процента. Хлеба сдано государству только 28,5 процента к годовому плану. Такие показатели хлебоуборки и хлебосдачи характеризуют явный саботаж в районе и отсутствие борьбы с ним.

Бюро горкома ВКП(б) постановляет:

1. За попустительство саботажникам хлебосдачи и антигосударственную практику льготирования единоличников уполномоченного Прокопьевского района Бобылева с работы снять и из партии исключить.

2. За срыв плана комбайноуборки, натуроплаты МТС, за преступное отношение к потерям зерна при комбайноуборке и допущение порчи зерна на токах, за невыполнение решений бюро горкома ВКП(б) от 15 августа и 15 сентября 1938 г. директора Черкасовской МТС Шабалина с работы снять и из партии исключить. Просить бюро обкома ВКП(б) утвердить данное решение.

3. За крайне плохое руководство хлебоуборкой и хлебосдачей, за формальное доведение планов окончания хлебоуборки до колхозов, за отсутствие руководства засыпкой семян в колхозах и нерешительной борьбы с потерями при уборке заведующему горизонту. Чайкину объявить выговор с занесением в учет-

ную карточку. Вместе с этим предупредить, что если в ближайшие дни не будет дела исправлено в колхозах с окончанием косовицы из засыпкой семян и не наложен обмолот, то тов. Чайкин будет исключен из партии.

4. За необеспечение политico-массовой работы в колхозах Сафоновского сельсовета, за самовольные выезды из колхозов уполномоченному горкома ВКП(б) и горсовета по Сафоновскому сельсовету т. Цыганкову объявить выговор.

5. Предупредить директора Прокопьевской МТС т. Суровцева и председателей колхозов им. Калинина — тов. Андрюса, им. Карла Маркса — тов. Музула, "Коминтерна" — тов. Паршуткина, им. Сталина — тов. Минеева, "Вторая пятилетка", Сафоновского сельсовета, — тов. Гурьянова, "Светлый путь" — тов. Неверова и "Свет" — тов. Абайкова о том, что если с их стороны не будет обеспечено коренной перелом в деле выполнения плана хлебосдачи и уборки, то они будут исключены из партии и отданы под суд. Предупредить работников Заготзерна тт. Грищенко и Михайлова об их персональной ответственности за аккуратную приемку хлеба от колхозов.

6. Предложить под личную ответственность председателя горсовета т. Концевич и заведующего горизонта тов. Чайкина не позднее 26 сентября 1938 г. составить и довести до каждого колхоза график окончания косовицы, скирдования, молотьбы и хлебосдачи.

7. Обязать всех коммунистов, работающих на селе, правления колхозов, сельсоветы и уполномоченных горкома и горсовета переключить на вывозку хлеба на пункты Заготзерна не менее 50 процентов всей тягловой силы в колхозах, закрепить постоянный состав бригад по вывозке хлеба во главе с заместителем председателя правления колхоза.

Предложить уполномоченному передать материал судебным органам для привлечения к административной ответственности колхозов "Путь животноводства" и "Культура", не выполняющих своих обязательств по хлебосдаче перед государством, на предмет наложения штрафа. Обязать райпрокурора тов.

Горбунова привлечь к уголовной ответственности саботажников хлебосдачи в этих колхозах.

8. Обязать председателей сельсоветов и председателей правления колхозов организовать круглосуточную подработку, просушку зерна, особенно сортового. Обеспечить полное сохранение зерна на токах, привлекая к строжайшей ответственности виновников в порче хлеба. Выделить в каждом колхозе специальные звенья по подработке и сушке зерна. Обеспечить немедленную очистку зерна из-под комбайнов и молотилок и вывоз его на Заготзерно.

9. Обязать под личную ответственность тов. Концевич и пред. сельсоветов привлечь к административной ответственности те единоличные хозяйства, которые нарушают государственную дисциплину, а на саботажников передать дела прокурору для привлечения к уголовной ответственности.

10. Бюро горкома ВКП(б) предупреждает всех уполномоченных, посланных горкомом и горсоветом, что они несут наравне с председателями колхозов ответственность перед партией и государством за хлебоуборку и выполнение плана хлебосдачи. Поручить тт. Храпову и Концевич дополнительно подобрать группу рабочих и послать в отстающие колхозы.

11. Бюро горкома обязывает всех секретарей парткомов и партторгов города немедленно организовать помощь в рабочей силе и транспорте подшевенным колхозам и усилить политico-массовую работу с таким расчетом, чтобы в ближайшие дни закончить хлебоуборку и резко усилить хлебосдачу государству.

12. Обязать всех коммунистов, работающих на селе, усилить политico-массовую работу среди колхозников за быстрейшее окончание хлебоуборки и хлебосдачи. Объявить решительную борьбу с нарушителями трудовой дисциплины, развертывая подлинное социалистическое соревнование между колхозами, бригадами, комбайнами, отдельными колхозниками, организуя красные обозы по вывозу хлеба государству.

Секретарь горкома ВКП(б)
КОЧКИН.

МОСКВА— ДАЛЬНИЙ ВОСТОК

БЕСПОСАДОЧНЫЙ ПЕРЕЛЕТ ЖЕНСКОГО ЭКИПАЖА НА САМОЛЕТЕ "РОДИНА"

24 сентября 1938 года, в 8 часов 12 минут утра по московскому времени, известные всей стране летчицы-орденоносцы Гризодубова Валентина Степановна, капитан Осипенко Полина Денисовна и старший лейтенант Раскова Марина Михайловна (штурман) вылетели в беспосадочный перелет из Москвы на Дальний Восток на двухмоторном самолете.

Самолет стартовал со Щелковского аэродрома близ Москвы. При старте присутствовали — народный комиссар обороны промышленности тов. Каганович М. М., начальник воен-

но-воздушных сил — командарм второго ранга тов. Локтионов А. Д., начальник главного управления народного комиссариата обороны промышленности т. Беляйкин С. И., зам. начальника главного управления гражданского воздушного флота тов. Картушев М. Ф., конструктор самолета тов. Сухой П. О. и представители московской печати.

Как видно из сводок, к 6 часам вечера 24 сентября по московскому времени самолет находился на расстоянии около 2800 километров от Москвы.

(ТАСС).

ХОД ПЕРЕЛЕТА САМОЛЕТА "РОДИНА"

В течение всего дня 24 сентября штабом перелета непрерывно поддерживалась радиосвязь с самолетом "Родина".

В 17 часов 04 минуты самолет, находясь на высоте 5000 метров, сообщил по радио свои координаты (город Каргат) и в дальнейшем регулярно передавал по радио сведения о полете. Полет протекал успешно.

Затем самолет вошел в зону фронта со снегопадом и дождем.

Весь дальнейший маршрут до озера Байкал протекал в сложной метеоро-

логической обстановке и связь с самолетом была не регулярна. Восточнее Байкала при наступлении утра погода улучшилась. В 6 часов 53 минуты по московскому времени 25 сентября были приняты от самолета две радиограммы с просьбой дать пеленги с целью определения места нахождения самолета. В дальнейшем связь с самолетом прекратилась. Место посадки самолета не установлено. Ведется непрерывное радионаблюдение за эфиром и организованы розыски самолета.

(ТАСС).

600 тонн угля дадим сверх плана

XXI-ю годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции горняки нашей смены участка шахты № 3-3-бис встречают новыми производственными победами.

Сентябрьский план угледобычи в размере 2000 тонн мы выполнили за две декады. Не успокаиваясь на достигнутом, мы изо дня в день выдаем по 50 вагонов угля при задании в 38. До конца текущего месяца мы сверх плана дадим государству еще 600 тонн.

В смене работает 17 человек, из них 8 мастеров угля, которые дают производительность от двух норм и выше. Забойщик тов. Бармин, работая в нарезных забоях, выполняет нормы до 400 процентов. Равняясь по передовым,

остальные рабочие нашей смены свое задание выполняют не ниже, как на 150 процентов.

Во всех семи забоях — в одной лаве, основном штреку и в 5 забоях верхней нарезки — работа производится по графику повышенной цикличности.

Я, как командир смены, аккуратно слежу за процессом работы во всех забоях, своевременно обеспечиваю рабочих необходимыми производственными условиями, чтобы к следующей смене полностью было подготовлено рабочее место.

Коллектив нашей смены крепко сплочен за то, чтобы годовой план выполнить к 7 ноября.

Горный мастер шахты № 3-3-бис МАТЮХИН.

О ВЫПОЛНЕНИИ РЕШЕНИЙ VI ПЛЕНОМА ВСЕСОЮЗНОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ

Резолюция VII Пленума ВЦСПС по докладу секретаря ВЦСПС тов. Н. М. ШВЕРНИКА, принятая 15 сентября 1938 года

Решения VI Пленума Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов явились большевистской программой работы профессиональных союзов в условиях поворота в политической жизни страны, роста политической активности трудящихся масс и развития социалистической демократии.

На основе проведения в жизнь решений VI Пленума ВЦСПС профессиональные союзы добились известного подъема в своей работе, укрепилась связь руководящих профсоюзных органов с широкими массами членов союзов, к профсоюзной работе привлечен пятимиллионный добровольческий актив.

Решающим условием подъема работы профессиональных союзов явились проведенные снизу доверху выборы профсоюзных органов.

Члены союзов на отчетно-выборных собраниях открыто и смело критиковали недостатки профсоюзных органов, вносили свои предложения об улучшении их работы. Проявляя большевистскую бдительность, члены союзов разоблачали и изгоняли из профапарата троцкистско-бухаринских наимитов фашизма, контрреволюционных троцкистов, освобождали от работы в профсоюзных органах людей обиорократившихся, не способных выполнять задачи профессиональных союзов. В профсоюзные органы избраны новые люди, партийные и непартийные большевики, передовики социалистического производства — стахановцы и ударники.

Выборы профсоюзных органов прошли под знаком развернутого демократизма в профсоюзных организациях. В большинстве профсоюзных организаций установлена регулярная отчетность профсоюзных органов перед членами союзов, развивается критика и самокритика, в результате чего усилился контроль масс над работой профсоюзных органов.

Профессиональные союзы улучшили работу по государственному социальному страхованию, по политическому воспитанию членов союзов, восстановили созыв производственных совещаний.

Профсоюзные организации активно участвовали в проведении выборов в Верховный Совет СССР и в Верховные Советы союзных и автономных социалистических республик и еще снее сплотили массы беспартийных вокруг партии Ленина—Сталина.

В результате всей работы, проделанной профсоюзными союзами после VI Пленума ВЦСПС, укрепились связи руководящих профсоюзных органов с массами, профсоюзные организации стали активнее участвовать в социалистическом строительстве.

Вместе с этим VII Пленум ВЦСПС отмечает, что профессиональными союзами не выполнены важнейшие указания VI Пленума ВЦСПС о повороте к разрешению повседневных нужд рабочих и служащих в быту и на производстве.

VI Пленум потребовал от профсоюзных организаций внимательно и по-деловому заняться вопросами улучшения культурно-бытового обслуживания рабочих и служащих (столовые, жилища, торговля, больницы, детские сады, ясли и т. д.). Это указание VI Пленума ВЦСПС не выполнено.

Не организован действенный контроль над выполнением планов жилищного строительства, строительства яслей и детских садов, совершенно недостаточно уделяется внимания общественному питанию, не контролируется работа торговой сети, пошивочно-посудочных мастерских.

Слабо осуществляется указание VI Пленума ВЦСПС о необходимости усилить работу по охране труда и технике безопасности. В работе по охране труда и технике безопасности профсоюзные организации не проявляют нужной настойчивости, не заботятся о правильном и полном использовании огромных ассигнований государства на улучшение условий труда, слабо борются за ликвидацию последствий вредительства и не привлекают к ответственности лиц, виновных в нарушении трудового законодательства.

Этим объясняется тот факт, что на отдельных предприятиях вентиляционные установки работают с перебоями, не везде в исправном состоянии ограждение станков и машин, плохо освещены рабочие места и т. д.

Центральные комитеты союзов рабочих: каменноугольной промышленности Донбасса, каменноугольной промышленности Востока, каменноугольной и сланцевой промышленности центральных районов, нефтепромыслов Кавказа, нефтепромыслов Востока, железорудной промышленности Юга, горно-неметаллической промышленности, лягушиной промышленности, спирто-водочной и винодельческой промышленности и другие — не ведут должной борьбы за надле-

жашую постановку охраны труда и техники безопасности.

В отдельных профсоюзных организациях еще имеют место нарушения профсоюзной демократии: отсутствует регулярная отчетность перед членами союза, коллективные методы руководства подменяются единичным решением вопросов, а выборность — кооптацией. В частности, факты кооптации имели место в союзе рабочих автомобильной промышленности и союзе рабочих черной металлургии Востока.

Все это показывает, что в практике профессиональных союзов требует, чтобы профработники не замыкались в своей скорлупе, проявляли максимум инициативы и активности в постановке и разрешении перед соответствующими хозяйственными, советскими организациями вопросов практической работы, чтобы было вытравлено до конца чиновничье — бюрократическое отношение к членам профессиональных союзов.

Президиум ВЦСПС недостаточно осуществлял руководство профсоюзными организациями в работе по культурно-бытовому обслуживанию членов союзов.

Пленум ВЦСПС постановляет:

1. Осудить имеющие место нарушения профсоюзной демократии и предупредить руководителей центральных и областных комитетов союзов, фабрично-заводских и местных комитетов, что за малейшие попытки нарушать профсоюзную демократию они несут политическую ответственность.

Пленум считает необходимым вести решительную борьбу с нарушениями профсоюзной демократии вплоть до снятия с постов и до-срочного отзыва профработников, виновных в нарушении профсоюзной демократии.

2. Ввиду истечения срока полномочий фабрично-заводских и местных комитетов провести отчеты и выборы фабрично-заводских и местных комитетов на основе полного соблюдения профсоюзной демократии и широкого развертывания критики и самокритики работы профсоюзных органов.

Поручить Президиуму ВЦСПС совместно с центральными комитетами союзов установить сроки отчетов и выборов фабрично-заводских и местных комитетов.

3. Большевистское воспитание профсоюзных кадров является первостепенным условием для дальнейшего улучшения работы профессиональных союзов. Пленум поручает Президиуму ВЦСПС разработать систему мероприятий, обеспечивающих для кадров профработников раз-

решение задачи овладения заводскими комитетами организовать повседневный контроль над жилищным и культурно-бытовым строительством и добиться, чтобы дома, ясли, больницы и т. д. строились быстро, хорошо и дешево. Контроль профессиональных союзов должен быть напористым и действенным.

Профработники при обнаружении непорядков в строительстве не должны ограничиваться только установлением фактов; их обязанность всеми мерами добиваться устранения этих непорядков и доводить начатое дело до конца.

Предложить всем фабрично-заводским комитетам в течение сентября—октября организовать проверку выполнения хозяйственными органами планов 1938 г. по строительству жилищ, яслей и детских садов и использования средств, отпущенных на эти цели. О результатах проверки доложить на общих собраниях рабочих и служащих.

Обязать центральные комитеты союзов работников медсанитруд включиться в контроль, осуществляемый активом рабочих и служащих предприятий, над строительством детских яслей, родильных домов и больниц.

Предложить профсоюзным организациям обеспечить подготовку рабочих жилищ к зиме, помочь рабочим и служащим в проведении необходимого ремонта квартир и рабочих общежитий (остекление окон, исправление дверей, печей, отепление помещений и т. д.).

7. Обязать все профсоюзные органы обратить особое внимание на организацию повседневного контроля над работой столовых и буфетов на фабриках и заводах и над работой магазинов, ларьков и торговых баз. Работники профессиональных союзов должны проверять в столовых и буфетах доброкачественность продуктов, предназначенных для приготовления пищи, закладку их по установленной норме в котел, состояние полуды котлов и кастрюль, бороться за дешевые, вкусные и питательные обеды, за чистоту и уютную обстановку в столовых, за культурное обслуживание рабочих и служащих.

Пленум обязывает центральные комитеты союзов в течение ближайших двух—трех месяцев добиться наведения порядка в столовых и буфетах. Пленум обязывает Центральный ко-

(Окончание см. на 3 стр.)

О ВЫПОЛНЕНИИ РЕШЕНИЙ VI ПЛЕНОМА ВСЕСОЮЗНОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ

Резолюция VII Пленума ВЦСПС по докладу секретаря ВЦСПС тов. Н. М. ШВЕРНИКА, принятая 15 сентября 1938 года

(ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО СМОТРИ НА 2-ОЙ СТРАНИЦЕ)

итет союза работников общественного питания может использовать всю массу работников общественного питания на выполнение этой задачи. Поручить Президиуму ВЦСПС не позднее 15 ноября заслушать доклады ряда центральных комитетов союзов и в первую очередь доклад Центрального комитета союза работников общественного питания о проделанной ими работе.

8. Обязать все профсоюзные организации при проведении контроля в магазинах, палатах, ларьках проверять обеспеченность их продуктами и товарами в соответствующем ассортименте, борясь с обмеживанием и обвещиванием потребителя, с превышением цен, с продажей недоброкачественных продуктов и товаров, с попытками оптовой продажи товаров, предназначенных для розничной торговли.

Центральным комитетам союза работников государственной торговли и союзов работников потребительской кооперации в течение двух месяцев провести мероприятия по улучшению профсоюзной работы в торговых предприятиях и организациях, производящих заготовку сельскохозяйственных продуктов. Обратить особое внимание на работу оптовых торговых баз, от которых зависит своевременный завоз товаров в торговую сеть, и на упорядочение розничной торговли.

Рекомендовать фабрично-заводским и местным комитетам ставить на собраниях рабочих и служащих отчеты руководителей столовых, заведующих магазинами и председателей фабрично-заводских и местных комитетов о принимаемых ими мерах к улучшению работы столовых и магазинов.

9. Пленум осуждает поведение тех работников фабрично-заводских и местных комитетов, областных комитетов, центральных комитетов союзов, которые не выполняют своих элементарнейших обязанностей по отношению к членам союза, беспечно, по-бюрократически относятся к строительству и благоустройству рабочих жилищ, к организации культурной торговли, не заботятся об улучшении работы столовых и т. д.

Необходимо ставить перед членами союзов вопрос о снятии с постов таких работников и избрании вместо них людей, способных оправдать доверие масс.

10. Пленум требует от всех профессиональных организаций улучшить работу по охране труда и технике безопасности.

Профсоюзные органы должны помнить, что за несвоевременное и неправильное использование средств, ассигнуемых правительством на охрану труда, за плохую работу вентиляционных установок, неисправность ограждений, за отсутствие питьевой воды, за несвоевременную выдачу спецодежды и плохое качество ее они несут ответственность наряду с хозяйственными органами.

Обязать центральные комитеты союзов в двухмесячный срок доукомплектовать штаты инспекторов труда, выдвигая на эту работу наиболее проявивших себя общественных инспекторов по труду. Инспекторы труда профсоюзов, комиссии охраны труда и общественные инспекторы по труду на предприятиях должны проявлять большую настойчивость в устранении нарушений законов об охране труда и технике безопасности, вести более решительную борьбу со сверхурочными работами.

Борьба профессиональных союзов против сверхурочных работ должна сочетаться с развертыванием массово-производственной работы, за лучшую организацию труда, полное и правильное использование оборудования, за планомерную работу предприятий, исключающую штурмовщину.

Профсоюзные органы должны обеспечить регулярную проверку выполнения администрации предписаний инспекторов труда, добиваться обязательного их выполнения и привлекать к уголовной ответственности лиц, злостно не выполняющих предписаний по улучшению охраны труда и нарушающих трудовое законодательство.

Пленум обязывает центральные комитеты союзов в двухмесячный срок проверить выполнение ходатайствами планов по оздоровлению условий труда рабочих, использование средств на охрану труда и технику безопасности, ассигнованных на 1938 г. Предложить всем фабрично-заводским комитетам поставить доклады директоров предприятий и содоклады председателей фабрично-заводских комитетов о выполнении планов по охране труда и технике безопасности на 1938 г. на общих собраниях или фабрично-

заводских конференциях членов союзов.

11. Несмотря на то, что заработная плата играет важнейшую роль в организации труда, в подъеме производительности труда и в повышении материального уровня рабочих и служащих, многие профсоюзные органы очень слабо участвуют в разрешении вопросов заработной платы.

Участие профсоюзных органов в разрешении вопросов заработной платы должно стать одной из важнейших функций профессиональных союзов.

Пленум ВЦСПС обязывает все профсоюзные организации повести решительную борьбу с имеющимися извращениями в заработной плате: множественностью тарифных ставок и сеток и премиальных систем, несоответствием тарифно-квалификационных справочников новым условиям труда и производства, запутанностью систем оплаты труда, отклонением от установленного государственного нормирования заработной платы служащих и др.

В связи с предстоящим заключением коллективных договоров Пленум обязывает все профсоюзные органы подготовить совместно с хозяйственниками предложения по упорядочению заработной платы, обеспечивающие наведение должного порядка в этой области, ликвидацию крупнейших недостатков в организации заработной платы и расходование фондов заработной платы в соответствии с хозяйственным планом и выполнением производственной программы.

12. Обязать профсоюзные органы принять меры к дальнейшему усилению массово-производственной работы и развитию рабочего изобретательства. Профсоюзные организации должны обеспечить, чтобы производственные совещания помогали улучшению производства и организации труда, вели борьбу с браком и простоями, за высокое качество продукции, оказывали помощь отстающим рабочим в освоении норм выработки.

Фабрично-заводские комитеты обязаны установить тщательный учет всех принятых на производственных совещаниях предложений, а также предложений рабочих изобретателей и организовать строгий контроль над их исполнением. Каждое производственное совещание должно начи-

наться с доклада о выполнении решений, принятых на предыдущих производственных совещаниях. Обязанность профессиональных союзов — еще шире развернуть социалистическое соревнование и добиваться, чтобы повседневно росли ряды ударников и стахановцев, чтобы стахановские методы работы, дающие высокую производительность труда, повышающие качество продукции, становились достоянием всех рабочих. Обязанностью профессиональных союзов является борьба с извращениями в организации и руководстве стахановским движением, с подменой массового стахановского движения шумихой и штурмовщиной, погоней за отдельными рекордами. Профессиональные союзы должны шире организовать передачу опыта стахановцев отстающим рабочим через стахановские школы, доклады стахановцев на производственных совещаниях и т. д.

* * *

Пленум ВЦСПС обращает внимание всех профсоюзных организаций, что каждый день социалистического строительства в нашей стране, рост активности широких масс во всех областях общественной и государственной жизни предъявляют и будут предъявлять вперед новые требования к советским профессиональным союзам, как самым массовым организациям рабочего класса.

Пленум ВЦСПС призывает рабочих и служащих, инженеров и техников, работников науки и искусства, всех членов профессиональных союзов еще больше повысить свою активность в профсоюзной работе, еще выше поднять революционную бдительность, беспощадно выкорчевывая всех последышей троцкистско-бухаринской банды наимитов фашизма.

Пленум выражает твердую уверенность в том, что профсоюзные работники и весь пятимиллионный актив приложат все силы и энергию к тому, чтобы в кратчайший срок завершить выполнение решений VI Пленума ВЦСПС, добиться дальнейшего улучшения работы профессиональных союзов и еще более сплотить широкие массы рабочего класса и всех трудящихся вокруг великого, непобедимого имени Ленина — Сталина.

СОРЕВНОВАНИЕ КОМБАЙНЕРОВ И ТРАКТОРИСТОВ

За последнее время тракторная бригада т. Баранова снизила темпы выработки. Переходящий мандат обкома ВКП(б) и облисполкома взят в этой бригаде и вручен бригаде т. Ульянова, которая двумя тракторами марки "СТЗ" на 20 сентября выработала в переводе на мягкую пахоту 1663 гектара или 832 га на гектар. Переходящий мандат в бригаде т. Ульянова держит лучшая трактористка т. Самохина, выработавшая за свою смену 451 гектар.

По выработке накомбайн в Черкасовской МТС первое место занял комбайнер т. Красулин, который с начала хлебоуборки убрал 245 гектаров. Тов. Красулину вручен переходящий мандат обкома ВКП(б) и облисполкома.

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИТЬ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО ОВОЩЕПОСТАВКАМ

Постановлением СНК РСФСР от 8 августа 1938 года обязываются все председатели колхозов — организовать уборку картофеля и овощных культур с таким расчетом, чтобы полностью закончить вывозку в счет обязательных поставок к 1 октября 1938 года.

В нашем районе ряд колхозов проявляет большевистские темпы в части выполнения плана зерновых и овощных культур. Передовыми колхозами по сдаче овощей государству являются — им. Ворошилова, Зенковского сельсовета, "Соболь", Калачевского сельсовета, им. Сталина, Лучшевского сельсовета, им. Карла Маркса и им. Калинина, Соколовского сельсовета. Они досрочно выполнили план по сдаче овощей государству. Наряду с этим руководители некоторых колхозов явно встали на путь саботажа. Из года в год не выполняют плана сдачи овощей колхозы "Вторая пятилетка", "Восход" и "Вольный пахарь", Терентьевского сельсовета, "Путь животноводства", Кыргайского сельсовета, и "Индустрия", Зенковского сельсовета. В результате, по Прокопьевскому району план по сдаче овощей на 20 сентября выполнен только на 50 процентов. Этим самым ставится под угрозу срыва своевременное выполнение государственных поставок по овощам.

Пора покончить с антигосударственной тенденцией в сдаче овощей, направленной на срыв снабжения трудающихся, и по-большевистски мобилизовать все силы на досрочное выполнение своих обязательств перед государством.

Управляющий конторой "Союзплодоовоощь" ЩЕРБАКОВ.

